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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 02/09/2015 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Zé Silva) - Transformação da sessão plenária em Comissão 

Geral para debate da renegociação da dívida dos produtores rurais. Esclarecimentos 

sobre o rito procedimental da presente Comissão Geral. Composição da Mesa 

Diretora dos trabalhos. Leitura de mensagem do Presidente da Casa, Deputado 

Eduardo Cunha, sobre o tema da Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Depurado ZÉ SILVA (SD, MG), autor 

do requerimento de realização da Comissão Geral. 

PRESIDENTE (Heitor Schuch) - Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. 

Registro de presença na Casa de alunos do curso de Direito da Universidade 

Luterana do Brasil, do Município de Ji-Paraná, Estado de Rondônia. 

Registro de presença na Casa de comitiva do Município de Riachinho, Estado 

de Minas Gerais. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. BRENO PEREIRA DE MESQUITA, 

Presidente da Comissão Nacional do Café da Confederação da Agricultura e 

Pecuária do Brasil — CNA. 

PRESIDENTE (Zé Silva) - Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. JOSÉ ÁLVARES VIEIRA, Presidente 

da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado do Rio Grande do Norte. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado EVAIR DE MELO (PV, ES). 

PRESIDENTE (Zé Silva) - Esclarecimentos sobre o tempo destinado a cada 

orador em razão da iminência de realização de sessão do Congresso Nacional. 
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Usou da palavra durante o debate o Sr. OSMANI BARBOSA NETO, 

Presidente da Sociedade Rural de Montes Claros, Estado de Minas Gerais. 

PRESIDENTE (Zé Silva) - Registro de presença na Casa de comitiva do 

Município de Formosa, Estado de Goiás. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados RUBENS BUENO 

(PPS, PR), SERGIO SOUZA (Bloco/PMDB, PR). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. WALMIR SEVERO MAGALHÃES, 

representante do Secretário-Executivo da Associação Brasileira das Entidades de 

Assistência Técnica e Extensão Rural — ASBRAER. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados AFONSO MOTTA 

(PDT, RS), JÚLIO CESAR (PSD, PI). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. RAFAEL JORGE CORSINO, 

ex-Presidente da Associação Nacional dos Produtores de Alho — ANAPA; 

ARNALDO BOTTREL REIS, Presidente da Associação dos Sindicatos dos 

Produtores Rurais do Sul de Minas — ASSUL.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados CARLOS MELLES 

(DEM, MG), JOÃO DANIEL (PT, SE). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. JOSÉ LUCAS, Vereador do Município 

de Unaí, Estado de Minas Gerais. 

PRESIDENTE (Zé Silva) - Agradecimento aos participantes na Comissão 

Geral. 

 

V - ENCERRAMENTO 


